

外地游客投诉南京公交软硬件都差,市委书记朱善璐批示要求改善

南京公交全国招标挑好车

快报讯(记者 鲍铭东) 昨天上午,在南京国展中心东侧广场上,10多辆各种类型的大客车分成两排集中展示。这是一批样车,准备参加本月19日南京公交车面向全国的招标采购。记者在现场看到,这批大客车比南京目前用的公交车档次明显高出一截,国内八大客车企业集体参与角逐,这样的公开招标在国内还是首次。



10多辆样车昨天亮相 快报记者 顾炜 摄

5月19日,几位杭州游客在南京游玩时,乘坐公交44路和31路去夫子庙,没想到44路几辆车同时到站,带上客后争先恐后飞奔夫子庙,中途有3站都没按规定停靠;而31路则一等就是45分钟,车况不好,而且司机粗话连篇,态度极差。杭州游客写信给南京市委书记信箱,投诉南京公交软硬件都差,亟待改进。市委书记朱善璐批示:“请陆冰同志了解情况,并抓一下南京公交服务质量。(其他地方也收到不少投诉)有些公交车已老化,车况不佳,

有些车很破旧。安全和形象二方面都应该重视。下决心在世界论坛前,对确实条件很差的公交车方面有个大的举措,解决改善一下。”

与此同时,针对南京今年以来公交车自燃、爆胎事故不断的状况,市政府也要求城建集团加快集中招标更型公交车的步伐,提升公交车的形象。这次面向全国200多家客车制造厂公开招标购买627辆公交车,已有8家国内最知名的客车厂报名投标。

记者在现场看到,厦门大金龙一下子展示了5辆样车,宇通客车也拿出了4辆样车,样车也各有各的“高招”。在安全性方面,样车安装了诊断系统,发动机、变速箱、车桥等有故障,都能自动

反映出来,便于维修;在防火方面,有的样车采用铝板为基础的隔热阻隔层,即便漏油和温度达到500摄氏度,也不会自燃;为防爆胎,一家客车厂推出的是无内胎的午午线真空胎。

运瓜车明起可以进城 请注意:有些路段不能走

快报讯(通讯员 宁交轩 记者 田雪亭)从明天开始,瓜车就可以进城送瓜了!为了保证市民能够吃上新鲜的瓜果,经南京市政府批准,公安交警部门依法公布今夏瓜果运输期间的交通管理措施。据介绍,今年瓜果运输时间定为6月18日至8月10日。期间,每天24小时仍严格禁止拖拉机、三轮汽车(农用三轮)、低速货车(农用四轮)在长江大桥和长江以南,长江二桥连接线、绕城公路(含本道路)以内范围的市区道路通行。交警部门表示,瓜果运输时间为每天20时30分至次日凌晨6时,运输瓜果的载货汽车(含持通行证车辆)

允许在市区货车禁区内道路行驶,但禁止在北京东路、北京西路、中山北路、中央路、湖南路、虎踞南路、虎踞路、虎踞北路、大桥南路、新模范马路、模范中路、中山路、中山东路、中山南路、汉中路、珠江路、进香河路、洪武北路、洪武路、太平北路、龙蟠中路、龙蟠南路、玄武湖隧道、九华山隧道通行。以上道路含高架路、隧道。交警部门提醒运输瓜果的载货汽车司机自觉遵守交通法规,做到在允许通行的时间、道路上行驶,不闯红灯、不闯禁行路段、不人货混装、不乱停乱放。在指定地点临时停放的,不要影响其他车辆、行人通行。

楼市“消化不良” 公积金贷款量缩减

南京楼市每天卖出去的商品房依然不足200套,根据网上房地产的数据统计显示:上周商品房住宅认购量为1381套。在楼市持续低迷的同时,住房公积金贷款也开始缩水,今年1~5月份个人公积金贷款放款量为15.36亿元,平均每月只有3亿多元,比去年的月均放款额少了7000多万元。

数据显示,今年1~5月份,南京市共发放个人住房公积金贷款15.36亿元,平均每月3072万元。而去年南京市一年的贷款量为45.80亿元,平均每月贷款金额为3.817亿元。公积金贷款跟着变冷一些二手房公司也表示,公积金贷款金额正在随着楼市成交不畅而不断缩水。“今年1月1日到6月16日,利用住房公积金贷款买二手房的,我们公司的贷款量是348.65万元。”南京中原房地产交易中心主管李千娥说,而去年同期是465.2万元,贷款金额同比下降25%左右。事实上,今年对住房公积金贷款的额度提高到了每人20万元,所以下降的幅度应该更大。

房源才消化三分之一网上房地产数据显示,6月9日到6月15日,南京商品房住宅共认购1381套,较前一周下降了69套。“楼市依然是一蹶不振。”南京市房地产建设促进会秘书长张辉说,今年1~5月份,南京市商品住宅可售房源总量57313套(不含溧水、高淳),截至5月末,全市认购套数3432套,累计成交套数18648套,认购成交总套数22080套,剩余可售套数35233套,“按认购成交总套数计算,1~5月份整体消化率为38.5%,按5月份的消化速度,余房消化周期为8.1个月。”

楼市低迷期还在延长今年初,南京住房公积金管理中心对外宣布,今年南京公积金贷款发放的贷款总额计划是40亿元,而归集量计划是70亿元。“按照目前的放款进展,上半年似乎难以完成20

亿元的计划放款量。”中房指数南京典型指数办公室研究总监古伊认为。她说,今年南京提高住房公积金个人贷款额度,此举被当作是政府对楼市的一种“变相托市”行为,但从现在的市场来看,作用极其有限,南京楼市的观望情绪及盘整期都在延长。张辉也认为,南京楼市低迷期还在拉长。快报记者 尹晓波

新增退房21套 江宁占了一半

快报讯(记者 尹晓波)昨天,南京网上房地产公布了6月份的退房名单,在新增的21套退房中,江宁竟然达到了13套。江宁的退房数量占了大半,比如,前段时间热销的江宁东渡国际青年城,就有2套退房,其中一套18楼115.04平方米的房子,单价只要4548元/平方米;另外,江宁的东郊小镇、印湖山庄、锦绣花园等多个楼盘都有退房,退房面积一改以前“不是大就是小”的尴尬,面积在80~110平方米之间的退房有7套。业内人士认为,5月份的江宁楼市在消化很大一部分刚性需求之后,后续的销售压力依然存在。

三小区物业取消优秀称号

快报讯(记者 尹晓波)昨天,南京市房产局经过复查,取消了2004年获得“南京市物业管理优秀项目”称号的三个小区项目,这三个项目集中的问题是业主投诉多、服务质量差、管理水平低、限期整改仍达不到标准。记者了解到,这次取消优秀项目名称的分别是建邺区的今日家园桃园居小区(南京大自然物业管理)、江

宁区的海明珠花园小区(南京海华物业管理)和养龙山庄(南京公用物业管理),其中养龙山庄已经没有了物业管理,显然不符合优秀项目的称号。南京市房产局人士表示,2004年的“南京市物业管理优秀项目”共计有26个,称号并不是一成不变的,按照“三年一复查”的原则,服务质量“退步”的将取消。

四川游月底有望恢复发团

快报讯(记者 孙兰兰)四川省全面恢复自贡、攀枝花、泸州等13个地区旅游市场。记者昨天从南京各大旅行社了解到,部分旅行社已进川考察,预计最快本月底,南京就有望恢复发往四川的旅游团。“我现在正在成都,晚上才回南京。”昨天上午,江苏省中旅国内部经理殷俊在电话里告诉记者,中旅已经组织了全国各主要城市的国内游经理人川考察。据了解,四川部分热点线路受损比较严重,比如进入九寨沟的西线、东线交通还有问题;青城山景区内部还可以,但山门坍塌较严重。“川南的很多景点,情况都还好。”殷俊说,一路看下来,峨眉山、乐

山、海螺沟等地受到的影响都不大。殷俊告诉记者,一回南京,省中旅就将组织恢复发团,预计月底有望成行。“不过,线路需要重新设计,要确保游客安全,还要考虑景点现在的接待能力是否恢复。”他说,首先开通的线路应该是成都往南地区,乐山、峨眉一线,从成都往北的线路如九寨沟一线暂时不会组织。不过,记者采访时了解到,更多的旅行社仍在观望,打算过一段时间再组织。“现在南京市民对四川恢复旅游的反应比较冷淡,也没什么人来咨询。我们与四川一些地接社联系,那边有的还没恢复正常营业,接待能力究竟如何也不清楚。”

苏宁专业服务 阳光快车全面启动

服务品类:

空调	安装、维修、移机、充氟、清洗、保养、更换支架
冰箱	除霜除臭、外观件清洗、保养、检测
洗衣机	清洗滚筒和内桶、维修、安装调试
彩电	平板安装、维修、除尘调试、检测、消磁
手机	检测维修、保养美容、下载服务(铃声、游戏、屏保、MP3)
电脑	维护、杀毒、软件升级、检测、除尘、正版软件销售
生活电器	各类热水器、微波炉、油烟机及灶具维修、清洗、热水器移机

全国24小时咨询服务热线 4008-365-365

[民生短消息]

消息发自: 南京市交通局

国道扩建 高庙收费站迁移

快报讯(记者 毛丽萍)昨天,《国道104(双龙街-土桥段)扩建工程环境影响评价》在南京市交通局网站上进行二次公示,在扩建工程中,原高庙收费站将迁移至104国道句容改线交叉道口。记者获悉,国道104双龙街至土桥段扩建工程起点是南京绕城公路双龙街立交桥互通,向南沿双龙大道至天元广场后折向东,沿天元路至高庙,然后经过淳土街道,到达终点南京与句容交界。高庙收费站2002年设站,收费结束期为2022年。但随着经济的发展,高庙收费站已形同虚设,当地的司机能冲就冲,能躲就躲。淳化、土桥当地的人对此也有怨言。

消息发自: 南京中北巴士公司

8路公交 增开区间车

快报讯(记者 鲍铭东)记者昨天从南京中北巴士公司获悉,为填补打击8路黑中巴后留下的空白,从昨天上午起,中北尝试开通了8路区间车,满足市民需求。以往有很多8路黑中巴运行在迈皋桥地铁站和太平村之间,客管处加大打击力度后,黑中巴渐渐绝迹,但也让部分市民感觉到出行不便。对此,客管处决定加大公交运力。从昨天起,8路车加开迈皋桥到太平村的区间车。每周一到周五,早晨6:30~8:30,下午4:30~6:00开通区间车。区间车发车间隔大约5分钟。

消息发自: 省市人才市场

三场招聘会 明天等你来

快报讯(记者 项风华)本周三上午,南京市职业介绍服务中心将在水西门大街61号举办机械加工、机电一体化、自动控制、质检、焊接、安装、维修、电工、针织、服饰、操作、汽修、驾驶等技术蓝领专场招聘会。江苏省人才市场在广州路213号举办医药、医疗器械、医药营销、生物、化工制药等相关行业专场交流会。南京人才市场在北京东路63号南京人才大厦举办IT、通信(信)、电子电气、机械、工业自动化类专场人才招聘会。

消息发自: 南京市物价局

电表误差大 校验后退你电费

快报讯(记者 郑春平)家里电表不准确,检定一下怎么收费?从本月起,南京市物价局作出明确规定,用电户认为供电公司所装计量电能表不准时,可提出校验申请,如误差在允许范围内,可以按规定向用电户收取检定费;如误差超出允许范围,免收检定费,同时更换合格电能表及退还多收电费。计量电能表检定收费标准为:单相电能表20元/台/次;单相多功能电能表(含单相费率电能表)30元/台/次;三相电能表80元/台/次;三相多功能电能表(含三相费率电能表)150元/台/次。